

## Афиша на октябрь

### Центральная районная библиотека с. Малояз

#### Программа «Память сердца»

Мероприятие пройдет для обучающихся школы. Литературный час под названием «Память сердца», посвященный 110-летию башкирского писателя Анвара Бикчентаева. Анвар Гадеевич Бикчентаев – один из самых ярких писателей Башкортостана, произведения которого любимы представителями многих поколений. Будет подготовлена книжная выставка «Писатель–фронтовик», где представлены произведения автора. Участники узнают, что герои его произведений – часть ушедшего времени, наполненного идеями и духом прошедшей эпохи. В ходе мероприятия зачитаются отрывки из произведений писателя, после чего ребята будут рисовать сюжет этих отрывков. Мероприятие состоится 4 октября, <https://vmuzey.com/event/pamyat-serdca-4>

#### Литературный праздник «День белых журавлей»

В районной библиотеке пройдет литературный праздник: «День белых журавлей». Ведущий расскажет историю возникновения этого праздника, трагическую историю японской девочки Садако, ставшей одной из жертв атомного взрыва в Хиросиме, и почему эти птицы стали символом памяти. Своими руками приглашенные изготовят из бумаги и картона символ праздника, вспомнят трогательную песню на стихи Расула Гамзатова. Так же ребята посмотрят презентацию и с удовольствием послушают о книгах с выставки: «Светлый символ памяти». Приходите 20 октября, <https://vmuzey.com/event/literaturnyy-prazdnik-den-belyh-zhuravley>

#### Мастер-класс «Осенний букет учителю»

В районной библиотеке пройдет мастер – класс под названием «Осенний букет учителю». Участники создадут композицию из цветов и листьев для своих преподавателей. Такой букет – это оригинальный подарок который поднимет настроение своим внешним видом. Также детям будет предложено сделать необыкновенные и красивые букетики из поздних цветов совместно с ягодами рябины. В изготовлении своей поделки приглашенные проявят свои творческие способности и фантазию. Такой букет простоит до самой весны и подарит хорошее настроение теплыми яркими осенними красками. Приглашаем 5 октября, в библиотеку, <https://vmuzey.com/event/osenniy-buket-uchitelyu>

#### Литературный вечер «Творческий мир Мустая»

В районной библиотеке пройдет литературный вечер «Творческий мир Мустая». Приглашенные гости познакомятся с жизнью и творчеством М.Карима, прочтут стихотворения «Я – россиянин», «Я на фронт ухожу друзья», «Три дня подряд», « Мой конь», «Чужие огни». Сделают анализ стихотворению «Я – россиянин». Будет показана видеопрезентация «Помним сердцем». Ведущий мероприятия проведет викторину, посвященную жизни и творчеству народного поэта. Для участников будет оформлена книжная выставка «Мир Мустая Карима». Пройдет обсуждение, как талант писателя раскрылся в годы Великой Отечественной войны. Вечер состоится 19 октября, <https://vmuzey.com/event/tvorcheskiy-mir-mustaya>

### **Аркауловская модельная библиотека**

#### **Программа «На острове чтения»**

Один из самых необычных Всероссийских праздников – это День Чтения. Отмечается праздник 9 октября всеми, кто любит читать, кто любит вдыхать запах книг, кто уже определился с любимыми произведениями и кто еще только ждет встречи с ними. Чтение – это одно из самых полезных хобби, которое позволяет лучше понять самих себя и окружающий мир. К этой дате в модельной библиотеке пройдет литературная игра. В ходе игры участники узнают о том, в каких жанрах писались первые древнерусские литературные произведения, кто их авторы, что такое летопись и где она впервые появилась. Библиотекарь расскажет о появлении книгопечатания и публицистики в России. К мероприятию будет оформлена книжная выставка, возле которой библиотекарь проведет обзор представленных книжных изданий.

Приглашаем на мероприятие 9 октября в 15.00 ч. <https://vmuzey.com/event/na-ostrove-chteniya>

#### **Час творчества «Осенняя фантазия»**

Осень - золотое время года, поражающее богатством цветов, плодов, фантастическим сочетанием красок: от ярких, бросающихся в глаза, до размыто-прозрачных полутонов. В эту чудесную пору года в модельной библиотеке для учащихся пройдет час творчества. В начале библиотекарь расскажет читателям о прекрасном времени года, прочитает стихотворения посвященные красавице осени. Затем участникам будет предложено сделать осеннюю поделку из природных материалов - панно из листьев. В ходе творческого часа прозвучат стихи и пословицы про осень. Любителей творить, созидать ждем 25 октября, <https://vmuzey.com/event/osenniyaya-fantaziya-1>

### **Мурсалимкинская поселенческая библиотека**

#### **Мастер-класс «Арт-коллаж из журнальных вырезок»**

На творческом мастер-классе "Арт-коллаж из журнальных вырезок" ребята научатся работать в технике коллажа, используя яркие журнальные вырезки, крафтовую бумагу, клей и декоративные элементы. Библиотекарь заранее подготовит журнальные и газетные вырезки, чтобы у участников был большой выбор для создания своего коллажа.

Участники занятия смогут создать изображения и картинки на любую тематику, в том стиле, в котором пожелают. Гости мастер-класса могут создать как свой арт-коллаж, так и портрет себя, своих друзей и близких в подарок. Готовое изображение участники заберут с собой на память. Мастер-класс состоится 16-17 октября, <https://vmuzey.com/event/master-klass-art-kollazh-iz-zhurnalnyh-vyrezok>

### **Ишимбаевская поселенческая библиотека**

#### **Мастер-класс «Брошь жабо»**

На этом мастер-классе посетители научатся создавать брошь в стиле винтаж с использованием репсовых, атласных и кружевных лент. Это оригинальное и очень стильное украшение. Для работы понадобится: лента репсовая 2-х цветов белая и черная 5. 4 см. ш, ножницы, нитка, иголка, зажигалка, кабошон, фетр, основа для броши металлическая, клей «Момент» или клеевой пистолет. Под руководством ведущего у каждого получится уникальная брошь жабо с сияющим камушком в самом сердце

украшения. Прикрепите ее к своему наряду, и вы будете выглядеть просто неотразимо!  
Приглашаем на мастер-класс 23 октября, <https://vmuzey.com/event/master-klass-brosh-zhabo>